

#### EDITAL № 005/2020

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o conteúdo do processo administrativo nº 529/2020, CONVOCA as candidatas classificadas no Processo Seletivo Simplificado nº 001/2020, para a função de:

Cargo	Nome do Candidato	Inscrição	Classificação
Professor de pedagogia	Cacia Quiles de Oliveira	002	1º Lugar
Atendente de Educação	Alexandra da Silva Lopes	003	1º Lugar
Infantil Indígena Guarani			
Auxiliar de Serviços Gerais	Eliana da Silva Benites	001	1º Lugar
Indígena Guarani			

Para que tome posse no referido cargo no prazo de 02 (dois) dias úteis, a partir de 11 de fevereiro de 2020.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

João Marcos Bassani dos Santos Prefeito Municipal, de Maquiné

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

laone Junior Rech Secretário de Administração E Recursos Humanos



#### **CONVOCAÇÃO**

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o conteúdo do processo administrativo nº 529/2020, CONVOCA a candidata Cacia Quiles de Oliveira para a função de Professor de pedagogia, inscrição nº 002, classificado em 1° lugar, no Processo Seletivo Simplificado nº 001/2020, no prazo 02 (dois) dias úteis.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS Prefeito Municipal

Recebi em/	
Assinatura do convocado	



#### CONVOCAÇÃO

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o conteúdo do processo administrativo nº 529/2020, CONVOCA a candidata Alexandra da Silva Lopes para a função de Atendente de Educação Infantil Indígena Guarani, inscrição nº 003, classificada em 1º lugar, no Processo Seletivo Simplificado nº 001/2020, no prazo 02 (dois) dias úteis.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS Prefeito Municipal

Recebi em//	
Assinatura do convocado	



#### CONVOCAÇÃO

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o conteúdo do processo administrativo nº 529/2020, CONVOCA a candidata Eliana da Silva Benites para a função de Auxiliar de Serviços Gerais Infantil Indígena Guarani, inscrição nº 001 classificada em 1° lugar, no Processo Seletivo Simplificado nº 001/2020, no prazo 02 (dois) dias úteis.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020.

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS Prefeito Municipal

Recebi em//	
Assinatura do convocado	